
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 
 
 

 

 

Espécie: Sessão ordinária nº 015/15. 

Data: 17/06/2015    hora: 19 horas. 

Presidente: Adriana Rossi Mattei 

 

 

1. Abertura: 

Presidente: "Invocando a proteção de Deus dou por aberta a Sessão". 

Presidente:   Convido o Vereador Oscar Agatti para proceder a prece do dia. 

 

2. Expediente do Executivo: 

Presidente:  

Solicito a leitura do Projeto de Lei nº 017  

Encaminho o Projeto para apreciação das comissões competentes. 

 

Projeto de Lei nº 018 – Dispenso a leitura por ser extenso, todos receberam cópia. 

Encaminho o Projeto para apreciação das comissões competentes 

 

3 - Expediente do Legislativo: 

Presidente:  

Solicito a leitura da Indicação nº 045 

Encaminho a indicação para conhecimento das autoridades competentes.  

Solicito a leitura do Requerimento nº 006 de autoria do Ver. Fabiano Sabei 

 

4 – Intervalo: 

Inscrição para o uso da palavra com o Secretário Alberto Saleri. 

 



 

 

O Secretário convida os Vereadores que farão uso da palavra pela ordem para dirigir se 

à tribuna (individualmente). 

 

5. Grande Expediente: 

 

Farão uso da palavra, pela ordem, os seguintes vereadores: 

 ////////// 

 

6. Ordem do Dia:   

Presidente:   

 

Requerimento nº 006 de autoria do Vereador Fabiano Sabei – Solicitando que o Sr. 

Ito  Ferri seja homenageado. 

Coloco o referido requerimento em discussão. 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco o requerimento em votação 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, 

se levantem.  

(Declaro o requerimento //// aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 016 - “Inclui Operação Especial, Projetos e Atividades, e altera o nome 

de Projetos e Atividades na Lei Municipal nº 623 de 16 de agosto de 2013 que dispõe 

sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2014-2017 – PPA, na Lei Municipal nº 687 de 

09 de outubro de 2014 que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2015 e na Lei Municipal nº 689 de 12 de dezembro de 2014 que Dispõe 

sobre o Orçamento Fiscal e da Seguridade Social para o exercício Financeiro de 2015 e 

Cria Crédito Especial”. 

Solicito o parecer da assessoria jurídica. 

Considerando que o Projeto de Lei atende aos requisitos constantes na Constituição 

Federal, respeita a boa técnica legislativa e seu teor versa sobre assunto de interesse 

local, a assessoria jurídica é de parecer favorável à tramitação da matéria pelo plenário.  

Solicito o Parecer das Comissões. 

( x ) Comissão de Constituição e Justiça. 



 

( x ) Comissão de Finanças e Orçamentos. 

( x  ) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente. 

( x  ) Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo. 

(     ) Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura 

(     ) Comissão de Denominação de Ruas, Praças, Parques Bairros e demais 

Logradouros Públicos. 

(Parecer Favorável). 

Coloco o referido projeto em discussão. 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco o projeto em votação 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, 

se levantem.  

(Declaro o Projeto //// aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 017 - Autoriza o Município a aditar o Convênio celebrado com o 

Município Garibaldi, autorizado pela Lei Municipal nº 563/2011 e anteriormente aditado 

nos termos das Leis Municipais nº 619/13 e 674/14, para os fins de elevar os valores 

atualmente vigentes, ajustar procedimentos e autorizar contribuição provisória. 

Solicito o parecer da assessoria jurídica. 

Considerando que o Projeto de Lei atende aos requisitos constantes na Constituição 

Federal, respeita a boa técnica legislativa e seu teor versa sobre assunto de interesse 

local, a assessoria jurídica é de parecer favorável à tramitação da matéria pelo plenário.  

Solicito o Parecer das Comissões. 

( x ) Comissão de Constituição e Justiça. 

( x ) Comissão de Finanças e Orçamentos. 

( x  ) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente. 

( x  ) Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo. 

(     ) Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura 

(     ) Comissão de Denominação de Ruas, Praças, Parques Bairros e demais 

Logradouros Públicos. 

(Parecer Favorável). 

Coloco o referido projeto em discussão. 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco o projeto em votação 



 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, 

se levantem.  

(Declaro o Projeto //// aprovado por unanimidade). 

 

Projeto de Lei nº 018 - Aprova o Plano Municipal de Educação – PME de Coronel Pilar e 

dá outras providências. 

Solicito o parecer da assessoria jurídica. 

Considerando que o Projeto de Lei atende aos requisitos constantes na Constituição 

Federal, respeita a boa técnica legislativa e seu teor versa sobre assunto de interesse 

local, a assessoria jurídica é de parecer favorável à tramitação da matéria pelo plenário.  

Solicito o Parecer das Comissões. 

( x ) Comissão de Constituição e Justiça. 

( x ) Comissão de Finanças e Orçamentos. 

( x  ) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente. 

( x  ) Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo. 

(     ) Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura 

(     ) Comissão de Denominação de Ruas, Praças, Parques Bairros e demais 

Logradouros Públicos. 

(Parecer Favorável). 

Coloco o referido projeto em discussão. 

Não havendo ninguém a se manifestar coloco o projeto em votação 

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como estão, os que forem contra, por favor, 

se levantem.  

(Declaro o Projeto //// aprovado por unanimidade). 

 

7. Assuntos Gerais Pertinentes à Mesa 

# Estão recebendo as Atas nº 17 e 18 na próxima Sessão serão votadas. 

# Continua à disponível para análise na Secretaria o Processo de Contas do 

Exercício de 2012 dos administradores:  Adelar Loch e Daniel Coppi tendo Parecer 

favorável do Tribunal de Contas do Estado.  

Dia 19 (sexta-feira) Pré-Jornada Vitícola no Salão 

Sendo estes os assuntos agradeço a presença de todos. 



 

Próxima Sessão Ordinária dia 1º de julho do corrente ano. 

Que Deus nos proteja e nos guie 

Declaro encerrada a presente Sessão. 

 

LEGENDA: 

(X) COMISSÕES QUE AVALIAM OS PROJETOS. 

 

/// - DECLARO O PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Ou 

DECLARO O PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR(A)___? 

OU 

DECLARO O PROJETO APROVADO COM ____VOTOS CONTRÁRIOS DOS 

VEREADORES________? 

 

OU  

DECLARO O PROJETO REJEITADO. 

 

OBS: A Pauta pode ser alterada conforme houver necessidade.  

As leituras são feitas pelos servidores da Câmara 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
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